

*Уважаемая Шаля Ярулловна!
Уважаемые сотрудники Института законодательства
и сравнительного правоведения
при Правительстве Российской Федерации!*

2023 год является годом чествования ведущего российского научного учреждения в сфере права – Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации.

За эти 100 лет Институт внес значительный вклад в развитие юридической науки и отечественного законодательства.

Сотрудники и студенты Исследовательского центра частного права высоко ценят выдающихся ученых-цивилистов, успешно и плодотворно работавших в Институте: М.И. Брагинского, Н.С. Братуся, Д.М. Генкина, В.А. Дозорцева, Н.И. Клейн, А.А. Маковского, В.А. Рахмиловича, О.Н. Садикова, Е.А. Флейшиц, других ярких ученых, составлявших цивилистическую школу Института и оказавших существенное влияние на развитие частного права и гражданского законодательства. Их авторитет неоспорим. Заслуга Института состоит в том, что он сохраняет научные традиции, бережно относится к памяти своих коллег – проводит пользующиеся большим интересом памятные конференции, издает научные труды, которые по сей день не утрачивают своей значимости.

Институт и Центр объединяет также выдающийся человек – В.Ф. Яковлев, много сделавший для становления и развития новой правовой системы в России, для совершенствования правосудия и развития юридического образования.

В настоящее время коллектив Института продолжает успешно выполнять фундаментальные и прикладные научные исследования по актуальным темам, готовит обстоятельные аналитические материалы по различным правовым проблемам, проводит большую экспертную работу, а также успешно реализует образовательные программы, осуществляет подготовку научных кадров. Выпускаемые Институтом монографии, сборники научных трудов, комментарии законодательства и судебной практики всегда востребованы и заслуженно пользуются вниманием специалистов.

Сердечно поздравляем Институт законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации с юбилеем! Желаем всем сотрудникам Института здоровья, благополучия и новых творческих успехов.

*Председатель совета (руководитель)
Исследовательского центра частного права,
д.ю.н., профессор,
заслуженный юрист Российской Федерации*



А.Ю. Михеева